

決算説明会資料の訂正について

訂正する決算説明会資料は、以下のとおりです。

「2004年度 決算説明会」27頁 『信託財産残高表』

【訂正前】

(億円)				(億円)			
	2005年3月末	2004年3月末	増減		2005年3月末	2004年3月末	増減
貸出金	12,462	12,537	△ 75	金銭信託	162,387	157,178	5,208
有価証券	70,739	57,420	13,318	指定金銭信託	116,245	108,018	8,226
信託受益権	246,566	228,669	17,897	特定金銭信託	46,142	49,160	△ 3,017
受託有価証券	5,773	4,573	1,200	年金信託	39,633	42,014	△ 2,380
貸付有価証券	721	751	△ 29	財産形成給付信託	67	67	△ 0
金銭債権	49,811	42,740	7,071	貸付信託	5,291	6,787	△ 1,496
動産不動産	32,631	27,349	5,281	投資信託	57,664	45,398	12,265
地上権	93	96	△ 3	金銭信託以外の金銭の信託	17,784	15,197	2,586
土地の賃借権	830	830	—	有価証券の信託	35,433	28,367	7,065
その他債権	4,301	12,427	△ 8,125	金銭債権の信託	47,670	40,649	7,020
コールローン	212	235	△ 23	動産の信託	19	19	△ 0
銀行勘定貸	11,493	11,587	△ 93	土地及びその定着物の信託	4,801	4,728	72
現金預け金	4,254	4,114	140	包括信託	69,114	62,924	6,190
資産合計	439,892	403,334	36,558	その他の信託	25	0	25
				負債合計	439,892	403,334	36,558

【訂正後】

(億円)				(億円)			
	2005年3月末	2004年3月末	増減		2005年3月末	2004年3月末	増減
貸出金	12,462	12,537	△ 75	金銭信託	162,387	157,178	5,208
有価証券	70,770	57,451	13,318	指定金銭信託	116,245	108,018	8,226
信託受益権	246,566	228,669	17,897	特定金銭信託	46,142	49,160	△ 3,017
受託有価証券	5,773	4,573	1,200	年金信託	39,633	42,014	△ 2,380
貸付有価証券	721	751	△ 29	財産形成給付信託	67	67	△ 0
金銭債権	49,811	42,740	7,071	貸付信託	5,291	6,787	△ 1,496
動産不動産	32,631	27,349	5,281	投資信託	57,664	45,398	12,265
地上権	93	96	△ 3	金銭信託以外の金銭の信託	17,815	15,228	2,586
土地の賃借権	830	830	—	有価証券の信託	35,433	28,367	7,065
その他債権	4,301	12,427	△ 8,125	金銭債権の信託	47,670	40,649	7,020
コールローン	212	235	△ 23	動産の信託	19	19	△ 0
銀行勘定貸	11,493	11,587	△ 93	土地及びその定着物の信託	4,801	4,728	72
現金預け金	4,254	4,114	140	包括信託	69,114	62,924	6,190
資産合計	439,923	403,364	36,558	その他の信託	25	0	25
				負債合計	439,923	403,364	36,558